
План-конспект занятия по теме «Профессии». 

Цель: создать условия для активизации словарного запаса обучающихся. 

Задачи: - повторить лексику по теме «Профессии»; повторить конструкцию to be going 

to… (собираться что-то делать …); 

- развивать музыкальный слух, умения чтения, перевода; 

- воспитывать уважительное отношение к разным профессиям. 

 

Ход занятия. 

1. Организационный момент. 

- Сегодня мы повторим названия профессий на английском языке, вспомним конструкцию 

to be going to… 

2. Фонетическая разминка. 

- Давайте вспомним изученные слова. 

Worker [`w3:kƏ] рабочий 

Sailor [`seilƏ] моряк 

Builder [`bildƏ] строитель 

Еngineer [endƷi`niƏ] инженер 

Hairdresser [`hеƏdresƏ] парикмахер 

Fireman [`faiƏmƏn] пожарный 

Postman [`pƏustmƏn] почтальон 

Spaceman [`speismƏn] космонавт 

Shop assistant [ʃop Ə`sistƏnt] продавец 

- Смотрите видеотренажёр по теме «Профессии» и повторяйте слова за диктором.  

3. Речевая разминка. 

-Ответьте на вопрос: 

- What are you going to be? - Как переводится данный вопрос? 

- I am going to be a … 

4. Основная часть.     

1). Развитие умений чтения, перевода. Отгадывание профессий. 

-Прочитайте и отгадайте, о какой профессии идёт речь. 

He helps sick people. 

She teaches history to children. 



He is good at playing tennis. 

He paints pictures. 

He drives cars. 

He works in the police. 

She makes reports for TV. 

He looks after the animals. 

He works on the farm. 

He writes books. 

He (she) works in a theatre. 

He flies a plane. 

He sings and plays music. 

He goes to space. 

2). Развитие умений чтения, перевода. Исполнение песни «Профессии». 

- Давайте прочтём и переведём слова песенки о профессиях. 

I`m a policeman in the town, all day long I walk around. (2 t.) 

It`s my job, it`s what I do. It`s my job, I like it too. (2 t.) 

I`m a fireman in the town, all day long I run around. (2 t.) 

It`s my job, it`s what I do. It`s my job, I like it too. (2 t.) 

I`m a postman in the town, all day long I ride around. (2 t.) 

It`s my job, it`s what I do. It`s my job, I like it too. (2 t.) 

I`m a milkman in the town, all day long I drive around. (2 t.) 

It`s my job, it`s what I do. It`s my job, I like it too. (2 t.) 

- А теперь посмотрите клип песни «Профессии» и исполните её. 

3). Развитие грамматических умений. 

- Когда мы хотим сказать, что собираемся что-то сделать или кем-то стать, то какую фразу 

используем? (to be going to…).  

-Например: Я собираюсь навестить своего дедушку. – I am going to visit my grandpa. 

-Переведите на русский язык: 

 He is going to visit his grandma. 

 She is going to cook dinner. 

 We are going to do our homework. 

 You are going to help your parents. 

 

 



5. Итог. 

- Какие новые слова вы узнали? 

- Когда мы хотим сказать, что собираемся что-то сделать или кем-то стать, то какую фразу 

используем? 

Домашнее задание: 

Переведите на английский язык предложения: 

 Я собираюсь быть космонавтом. 

 Он собирается навестить своего (его) дедушку. 

 Она собирается помыть посуду. 

 Мы собираемся поиграть в футбол. 


